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3, Keliling bangup datar di samp Scrr/
. . CIML c. 40

a 34 4 44

b. 38 : iovcoecd il
44 Luas dacrah bangun di samping adalat= _ 3emj2em

cmZ. (Ebtanas 1999) _
a. 35 gemy
b. 36
c. 40 & ém
d. 42 _
5. Lups scluruh permukaan pangun di
samping adalah ... cm?. (UAS 2002)
a. 888
b. 864
¢c. 756
d. 74
6.+ Sebuah lingkaran mempunyai

lingkaran adalah ... cm. _
a. 14 : c. 36

b. 28 d. 56
1. Scbuah taman berbentuk lingkaran dengan jari-jan
tersebut adalah ... m. (UAS 2006)
a. 136
b. 134
c. 133
d 132 ;
8.+ Ada dua buah roda masing-masing berjari-jari 21 cm. Luas kedua roda '
tersebut adalah ... cm?

12¢em

. o
keliling 88 cm. Jika 1 = 22, jari-jar

21 m. Keliling taman

a. 2772 c. 1976
b, 2468 d. 1.386 _
9.~ Panjang jari-jari lingkaran yang luasnya 1.386 cm? adalsh ... cm.
a. 18 ¢. 20
b. 19 d. 2}
10. vbl:clahui luas lingkaran 3.850 cm?. Keliling lingkaran tersebut adalah
ves €N, '
a. 35 c. 110
b. 70 d. 220
11+Volume prisma dengan luas alas 60 ci? dan tingei 8 cm adalah -~ €M
a. 480 c. 160 o '

b: 40: - d. 120
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12¥§:ka volume prisma 168 cm® dan tinggi prisma 14 cm, fuas alas prisma

adalah ... em2
a 8 c. 12

b. 10 d. 14 e
13. Volume tabung di samping adadah ... cm?®

(Ebtanas 20001)

a 126

b. 924

-1.386 &

4 2 [ 7em

14vDiketahui tinggi tabung 21 cm. Jika alasnya berdiameter 20 cm dan -

=22 volume tabung tersebut adalah ..

18 cmi

7 2 4
a. 6.600 : c. 220
660 d. 180

iketahui volume sebuah tabung 6.930 liter. Jika tinggi tabung 5 dm,

jani-jari alas tabung adalah ... dm.
a. 14 c. 21
b. i8 d. 28

16. Jika sebuah tabung berjari-jari 10 cm dan tingginya 18 ¢m, volumenya
adalah ... cm®. (UAS 2006}
a 6,652 c. 5.657,1 o, "-)
b. 56652 d. 5.652

17. Banyak atik sudut pada gambar di samping -
adalah .... (UAS 2003)
a. 2
b. 3
¢c. 4
d 5 .

@ Balok berukuran panjang 20 cm, Jebar 16 cm, dan tinggi 12 cm. Luas

permukaan balok tersebut adalah ... cm®. (UAS 2006)
a. 1.504 c. L500
b. 1502 d. 1498

19. Keliling sebuah persegi panjang 60 cm. Jika perbandingan panjang dan
lebar = 3 : 2, luas persegi panjang tersebut adalah ... t:m2 (UAS 2002)
a. 144 c. 214
b. 156 d. 216

20Kerucut mempunyai jar-jan alas 10,5 cm dan tinggi kerucut 12 cm. -
Volume kerucut itw adatah ... cm’.
a. 1.204 c. 1.638
b. 1.386 d. 1,700
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samping adulah .. cr.

21, Luas permukaan prisma di =
a 125 S
v 16 oem cnﬂ 5 em
c. 168 ]
d, 172

22. Sebuah es keim herbentuk kerucut dengan dinmeter 5 envdan tingg;

12 cm, Volume es keim tersebut adalst .. cm’,
a. 7835 c. 2355

b, 157 g, 314’

@ Sebuah piramida berbentuk limas segi empal dibz.l‘ngun mcn‘ggun;.lk;m
baty-batuzn, Alas piramida berbentuk persegi panjing dcnga:? panjang
sisi 60 m dan tinggi piramida 72 m. Volume batu-batuan yang dipertukan
untuk membangun piramida itu adalah ... m'.

a. 95700 c. 78450 \
b. 86.400 d. 63.800 v
24. Panjang sclursh rusuk pada prisma segitiga 'E_,

sama kaki di samping adalah ... cm, i

a. 37 g (3em
b. 94 : 4

e 97 : yidem

d. 109 1Zem

Scbuuh gumur gali mempunyai diameter 80 ¢cm dan kedulaman 24 m.
Volume air pada sumur terscbut jika sumur berisi air 30% dari volume
sumur adalah .., m’.

a 28986 - c. 36.172.8

b. 342784 d. 45235

B. Isilah titik-titik di hawah ini dengan jawaban yang benar!
1. 4mt4+5dm’=..cm? e
- ’ ’ \
2. Sepetak tanah berbentuk persegi panjang dengan panjunngOfm dan
lebar 3.600 cm. Luas tanah tersebut = ., m?, .

3.

6 on

Scm Scm

3cm

tdcm

Keliling bungun datar di atas adaluh ... cm,
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13.

14.
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14¢m

14 ¢m

Luas duerah yang tidak diarsir adalah ... cm?,

Suatu lingkaran berdiameler 49 cm. Keliling lingkaran terscbut adalah
Keliling suatu roda 440 cm. Luas roda tersebut adalah ... cm’.
Sepercmpat lingkaran fuasnya 314 em?. Diameter lingkaran tersebut
adalah ...cm. (n = 3,14)

Diameter lingkaran pada gambar di

samping 56 cm. Jika %dari lingkaran itu

dipotong, luas daerah yang lersisa adalah

cCOn?, (T2 %2

Diketuhui Juas alas dan tinggi prisma berturut-turut 32 cm? dar) 10 cm.
Volume prisma = ... cm*. L2

Alas suatn prisma berbentuk segitiga sika-siku dengan panjang sisi
siku-siku 5 cm dan 12 cm. Jika tinggi prisma 9 cm, volume prisma ter- -
sebut adalah ...~ -
Volume tabung yang berjari-jari 14 cm dan tinggi 12 cm adalabv....
Sebuah tabung diameter lingkaran alasnya 10 dm dan tinggi 18 dm.
Volume labung = ... dm".

Schuah tong aspal berdiameter 8 dm dan tinggi 12 dm. Volume tong
aspal terschut adalah ... di’,

Volume bangun di bawah ini adalah ... cm’. (UAS 2004)
3 T¢m
I .
P §em

15¢m

Sebuah limas segi empat alasnya berbentuk persepi panjung dengan
ukuran 15 em x 6 cm. Jika tinggi limas 8 cm, volumenya = ... cm’,

C. Kerjakah soal-soal di bawah Ini sesuai perintuh!

lb
2

Schinuh roda berjari-jari 35 cm. Hitunglah keliling dan Juasnya.
Diketahul luas sebuah fingkaran 5.544 em?, Hitunglah kelilingnya.
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3. Minglah volume prisma yang a-laiqucambcmnwk persegi dengay,
- paryang s1si 12 cm dan linggi prisma .d P
‘buah kaleng roti bekas berhen_luk tabung dengan < ngkaran

3 S;]s 14 cm dan tinggi 16 cm. Jika kaleng 1tu (‘l’n.sl air sanipai penup,
;erapa liter anr yang dapal diisikan ke dalamnya:

5.} Sebuah mesin penuang scmen berbentuk
bangun gabungan antura tabung _d:m
kerucut seperli gambar di samping. . -
Berapakah vofume mesin itu?

6. Perhatikan gambar di bawah ini. sy, !

j

Skem

Tcm

10cm

Hitunglah Juas daerah bangun tersebut. (UAS 2004)
7. Seorang' pemborong bangunan akan membangun sebual monumen
berbentuk pnsma yang alasnya berbentuk persegi dengan panjung sisi
24 m. Jika unggi monumen 28 m, berapa velume nienumen tc.'[scbut?
@ Scbuah bak mandi benskuran panjang 1,5 m, lebar 9 dm, dun tinggi 50

cm, Bak mandi tersebut % bagiannya bensi air. Berapa liter air dalam

bak mandi terscbut? (UAS 2006)
Sebuah prisma segitiga mempunyai alas berbentuk segitiga sama sisi
dengan luas 25 em? Jika volume prisma tersebut adaluh 0.3 liter,
ientukan tinggi limas.

10. Scbuah persegi dan 4 setengah lingkaran dipotong dari sehelai karton
yang berbentuk persegi. Tertukan
a. Juas karion yang dipotong;
b. luas karton yang tersisa.

N
AN
%

28 ¢cm

\__/ /)
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(Soal Pmb!em_ Soh_fmg—']

. segitiga dimasukkan ke dulam bejana itu hingga tenggelam
seluruhnya. Alas mainanilu berbentuk segitiga sembarang /ﬁ_

e Al

Pechatikan gambar bak mandi di bawash ini, Tentukan volume air dalam buk
mandi jika bak mandi terschut penuh dengan air. (UAS 2002)

| dm

/ 10 dm

12 dm

1 din

22 dm
Almira memiliki scbuah hiasan berbeniuk bimas segitiga, Panjang dan linggi

- segitiga alasnya berturut-turut adalah 10 cm dan 8 cat. Tinggi htasan Almira 12

cm, Di datam hiasan itu terdapat cairan sebanyak 60% dari volume limas dan
sisanya berupa butiran-butiran padat. Berapakah volume cairan dalam benda
Hu?

Schuah tabung yang berdsameter 10 em dun tinggi 10 cm dimasukkan ke dalam
kubus yang bersisi 10 em. Kemudian, ruang yang tersisa di luar tubung diisi air
sampai penuh, Berapakah volume air tersebut?

Sebuah bejuna yang berukuran 7 ¢m x 5 ¢m x 4 cm
penuh berisi air. Sebush mainan yang berbeniuk limas

dengan panjung salah sate sisinya 5 cm, Jarak anlara sisi

itu dengan titik di depannya 4 cm. tika tinggi mainan 3 em,

tentukan volume air yang masih tersisa di bejana i,

Sebuah tandon air di sebuith runah berbentuk tabung dengan diasmeter 98 cm dan

tinggi 150 cm. Air dari tandon ilu akan dialirkan ke sebuah bak mandi melalu

keran. Bak mandi terscbut berbentuk kubus tanpa tutup dengan panjung rusuk

60 cm. ;

a. Berapa volume tandon air tersebul?

b. Berapa volume bak mandi Lersebut?

¢. Jika tandon itu berisi penuh air, berapa Xali air dari wndon Hu dapat
digunokan untuk mengisi penuh bak mandi tersebut?

d. Berapa air yang tersisa di tandon? -
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B. Isiluh titik-titik di bawah i

2
3
4
5

ni denpgan Jawaban yang benar!

Beotuk desimal dadi '—; adalah v

120 L 3q14h o
Bentuk paling sederhana dart 7oy adalah .

3. | 07; 145%; 25 adatah ...
Urutan dasi terkecil pecahan 13. 1,07, 145%: 55 adatah

. Jika 3% x z% : 55 = k. nilai k adalah ...

4]
Bilangan pengganti n adalah .... (UAS 2005

- 10.

12.

13.

14.

" 15,

1
Bentuk sederhana dari 3- adatal ...,

3
Pak Yusuf panen 265 mangga. Scbanya
gi-bagikan kepada tetangganya. Mangga yang dibagikan sebanyak ..,
buah.
Penghasilan Pak Deni scbesar Rp!.250.000,00 per bulan. Pak Deni
menyisihkan 21 penghasifannya unwk pajak penghasilan. Pajuk
penghasilan Pak Deni sebesar ...
Dua ulas tali masing-masing panjangnya 2% mdan 4% m. Jika kedua tali
disambung. panjangnya meajadi ... m.
Umgr Tina berbanding umur Rendraadalah 4 : 3. Jumlah umiur keduanya
28 tahun. Umur Tina = ... tahun. Umur Rendra = ... tahun.
Pak Bonawan menabung uang di bank sebesar Rp2.000.000,00, Bank
memberi bunga 15% per talun. Besar bunga yung diberikan selama 1
bulan adalah ....
Perbandingan umur Sont dun Edi adalsh 7 - 5. Selisih umur keduanya 6
tahon, Umur Soni = ... tahun. :
Perbandingan vang Ratih dan wang Lina adatuh 3 : 4, sedangkan vang
Lina dibanding vang Luluk adalah 1 : 3, Jika selisih uang Ratih dan
uang Luluk Rp31.500,00, jumish vang Lina adalah ....
Diketzhui jarak Kota A dan Kota B pada peta adutah 12 cm dun jarak
sebenurnya 720 km. Skala yang digunakan pada peta adalah ...
Suatu ruang berukoran panjang 10 m dJun lebar 8 m. Denah ruang W0

berskala 1 : 400, Panjang dan lebar pada denah itu berturut-turut adalah
. cm dan ... cm.

k % dari pancn mangga diba.

C. Kerjukan soal-sual di bawah ini sesuai perintah?

!o

Diketahui 0,3; 3; 12; 14%: 1,5, Tulisluh wrutan dari yang terkeeil nilal”
nya. e yang
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Jumlah giswa di kelas VI 45 anak. Pemerintah memberikan beasiswa

kepada & dari jumlsh siswa kel i
WA ;)? elas VI. Berapa anak yang menenma

Ahmad membutubkan 5% kg tepung untuk membuat kue. Di rumah,
1a hanya memiliki 2% kg tcpung. Ibunya membelikan 1 % kg tepung.
Berapa kilogram tepung kekurangannya?

Untuk membuat bubur dibutuhkan % liter beras, ;‘Q liter air, dan % titer
santan, Dari ketiga bahan tersebut, bahan apakah yang paling sedikit
digunakan? :

Pfik Johan memiliki vang sebesar Rpl.200.000,00. Uang itu akan
dibagikan kepada 3 anaknya, yaitu Rudi, Adi, dan Arman. Rudi dan Adi
masing-masing memperoich % bagian, Arman memperolch sisanya.
Berapa rupiah vang yang dilenma Arman?

Ayu membeli 8 pensil dengan harga Rp22.400,00. Berapakah harga 5
pensil yang sama dengan pensil Ayu? .

Pak Rahmat memiliki 128 ekor kambing. Jika 80 ekor kambing terjual
untuk kurban, bggaimana perbandingan kambing yang sudah terjual
dan kambing yang belum terjuai?

Seorang pedagang mencampur 3,6 kg kacang dengan 0,75 kg gula
merah. la mengemas campuran itu ke dalam 5 kotak. Berapa kilogram
berat setiap kotak?

Diketahui luas sebuah persegi panjang 200 cm?, Jika panjangnya 50 cm,
berapakah perbandingan Iebar terhadap panjangnya?

Kebun Pak Jati berbentuk persegi. Pada denah yang berskata 1 ; 4,000,
panjang sisinya 4.5 cm. Berapa luas kebun Pak Jati sebenarnya?

[Soal Problem SOME)

L.

Risma membeli
7 taplak meja, 1a m

a. Berapa meier

11,62 m kain dengan harga Rp25.000,00/m2, Setelah membuat
asih mempunyai sisa kain sepanjang 1 m lebih 82 ¢cm.
kain yang diperlukan uniuk membuat sehelai taplak meja?

b. Berapa biaya yang diperlukan untuk sehelat taplak meja?
Edo membeli 5 kaleng jus buah yang masing-masing berisi 3 Jiter. Ia kemudian

menuangkan semua jus tersebut
a.

ke dalam wadah berkapasitas 6 liter.

Berapa banyuk jus buah yang dituangkan ke dalam wadah itu?
b. Berupa kaleng jus buah lagi harus ditambahkan agar wadah itu penuh jus?

P epe—— T Do b



